



Correction to: Surface Rupture Effects on Earthquake Moment-Area Scaling Relations

YINGDI LUO,¹ JEAN-PAUL AMPUERO,¹ KEN MIYAKOSHI,² and KOJIRO IRIKURA³

Correction to: Pure Appl. Geophys. (2017)

174:3331–3342

<https://doi.org/10.1007/s00024-017-1467-4>

The Eq. (10) in the article was displayed incorrectly. The correct version of Eq. (10) should be as follows:

$$C\left(\frac{L}{W_s}\right) = \frac{\pi}{8} \left(7 - \frac{7 - 16/\pi^2}{1 + (2W_s/L)^2} \right). \quad (10)$$

We would like to acknowledge Prof. Ralph Archuleta, Research Professor and Professor Emeritus from Dept. of Earth Science of University of California, Santa Barbara for discovering this mistake.

(Published online December 11, 2017)

The online version of the original article can be found under <https://doi.org/10.1007/s00024-017-1467-4>.

¹ Seismological Laboratory, California Institute of Technology, Pasadena, CA, USA. E-mail: luoyd@gps.caltech.edu

² Geo-Research Institute (GRI), Osaka, Japan.

³ Aichi Institute of Technology (AIT), Toyota, Japan.